
Oznamujeme občanom, aby prípadné uplatnenie zníženia resp. odpustenia 

poplatku za komunálne odpady uskutočnili do 28.februára 2022 a to 

predložením žiadosti na zníženie resp. odpustenie poplatku za komunálne 

odpady spolu s hodnovernými dokladmi, ktoré preukazujú neprítomnosť  

občana na území mesta Spišské Vlachy v kalendárnom roku 2022. Formulár 

žiadosti nájdete na web stránke mesta v sekcii formuláre: 

https://www.spisskevlachy.sk/index.php?page=tlaciva alebo si ho môžete 

vyzdvihnúť osobne počas stránkových hodín na oddelení daní a poplatkov. 

Vyplnenú žiadosť s uvedením dôvodu zníženia resp. odpustenia poplatku   

za komunálne odpady spolu s hodnovernými dokladmi môžete doručiť osobne, 

poštou alebo na emailovú adresu: socialne@spisskevlachy.sk. 

Včasným podaním žiadosti a potrebných aktuálnych hodnoverných dokladov 

spoločne predídeme prípadným nedorozumeniam a komplikáciám pri výpočte 

poplatku za komunálne odpady. 

Ďalej upozorňujeme občanov, ktorí sa dlhodobo zdržiavajú na území mesta 

a nie sú prihlásení na trvalý alebo prechodný pobyt a využívajú systém 

komunálneho zberu odpadov v našom meste, aby uskutočnili ohlásenie 

k poplatku za komunálne odpady na oddelení správy poplatku za komunálne 

odpady, poštou a lebo emailom. Formulár ohlásenia nájdete v sekcii formuláre 

na https://www.spisskevlachy.sk/index.php?page=tlaciva. Využívanie systému 

zberu komunálneho odpadu nenahlásenými osobami v evidencii obyvateľov je 

jedným z dôvodov zvyšovania paušálneho poplatku pre obyvateľov s trvalým 

alebo prechodným pobytom na území mesta. Preto prosíme občanov 

o spoluprácu pri vyhľadávaní a nahlasovaní osôb, o ktorých majú vedomosť 

dlhodobého obvyklého pobytu na území mesta bez oficiálnej evidencie a ktoré 

preukázateľne tvoria komunálne odpady  na území nášho mesta. Jedná sa napr. 

o prisťahovanú partnerku/manželku dospelého syna s deťmi, o rodinu bývajúcu 

v nájomnom byte, v rodinnom dome, atď. 
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